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(2°-0p_163) Resolver restas de dos elementos en vertical sin, Uevar con niimercs naturales hasta 399.
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(2°_0p_-163) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 399.
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(2°-0p_163) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 399.
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(2°_0p_-163) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 399.
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(2°-0p_163) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 399.
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(2°_0p_-163) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con nimercs naturales hasta 399.
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(2°-0p_163) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niimercs naturales hasta 399.

N~ N
O v
o NaN|

epNe)
o

o =
Sl

O AN
Ly
o)

O AN
o —

N~ AN
O M
o)

[
oapon
M AN

wwm
N O
oy —

=+ N
o AN

o0 O
= N
o)

N O
D~ L0

QO W
=+

= =
o w
AN

LD AN
D~ O
o)

o O
0 =F

Vicente Melinero Claramunt

(2°_0p_-163) Resolver restas de dos elementos en vertical sin Uevar con niumercs naturales hasta 399.
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(2°-0p_164) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 399.
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(2°_0p_164) Resclwer restas de dos elementos en vertical levando con nimeres naturales hasta 399.
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(2°-Op_164) Resclver restas de does elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 399.
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(2°_0p_164) Resclwer restas de dos elementos en vertical levando con nimeres naturales hasta 399.

AN w
o0 r—
ol —

N~ N
Lo O
o —

M O
O
oy ™

o O
AN I~

— =
O M
oy o—

M w
D~ LD
) —

L

AN 0

) ™

™ 0

) o—

Lo =+
— =t

O v
ol —

O O
— D~

AN 0
QO w
o ™

=X M
=+ O
o o—

Q I~
O M
o —

Vicente Melinero Claramunt



(2°-Op_164) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 399.
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(2°_0p_164) Resclwer restas de dos elementos en vertical evande con nimeres naturales hasta 399.
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(2°-Op_164) Resclver restas de does elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 399.
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(2°_0p_164) Resclwer restas de dos elementos en vertical levando con nimeres naturales hasta 399.
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(2°_Op_165) Resclver restas en horizontal de dos elementos sin llevar con nimeros naturales hasta 399.

Resuelve las restas horizontales:

...............
...............
...............
...............

000000000000000

(2°_0p_165) Reaclwer restas en horizontal de des elementos sin Ulevar con nimeros naturales hasta 399.

Reauelve laas reatas horizontales:

...............
...............
...............
...............




(2°_0p_166) Resclver restas en horizental de dos elementos Uevando con nimeres naturales hasta 399.

‘Reauelve las reatas horizontales:

(2°_0p_166) Resolver restas en horizontal de dos elementes Uevando con nimeres naturales hasta 399.

Reauelve las reatas horizontales:




(2°_0p-168) Resolver mentalmente sencillas operacicnes de resta con nilmercs naturales hasta 399.

‘Resuelve laa siquientes operacicnes de caleulo mental:

221 - .......... =220 ... - 6 = 291

(- ......... = 340 coernenes = 2

. -3 =183 369 - ... = 362

I
N
~J
on

(2°_0p-168) Resolver mentalmente sencillas cperacicnes de resta con nutmercs naturales hasta 399.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo mentol:

308 - .......... = 394 ... -9 =29

.-2=13 167 - .......... = 167
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- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p_169) Tesoler problemas de resto sin levar con nimeros naturales hasta 399, - Reuour lea Lrn o haehlencle realde ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un camién cisterna contiene 338 litroa de agua. ‘Primerc descargd 5
litroa y, maa tarde, descargé 25 litros mas. ;Cudntos litrea quedaron
por deacargar en el camién?

[OPERACIONtS]

€L camidn contiene
S |17 (s %
‘Primerc descargd
... litros.
Mas tarde descargo
veeeee ULFOB,

[R ESULTADO ] ‘Quedaron por descargar.......... litros de agua.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_169) Resclver problemas de resta sin llevar con niimercs nofurales hasta 399. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Para hacer Loa disfraces de una flesta se necesitan 336 meltroa de tela
roja. Stya se han comprado 115 metroa de tela, jcuantos metros de tela
roja tienen que comprar?

[OPERACIONES]

Se necesitan .......... metros
de tela. roja.

‘Ya se han comprado
ceneenens MELros de telaw

[RESULTADO] Tienen que comprar .......... metroa de tela.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p_169) Tesoler problemas de resto sin levar con nimeros naturales hasta 399, - Reuour lea Lrn o haehlencle realde ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

{nrique quiere comprar para u empreac. und impreaora que cuesta
225 eurcay una camara digital que cuesta 142 eurcs. ‘Ha pagado 387
eurod. ;Cuanto dinero le han devuelio?

[ommmoms]

laimpresora cuesta
e QUIOD.

1o camara digital

‘Ha pagado.......... eurcs.

[R ESULT ADO] {1 Enrigque le han devuelto .......... eurcs.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_169) Resclver problemas de resta sin llevar con niimercs nofurales hasta 399. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Taabel harecorrido 123 kilémetroa en bicicleta. Sitiene que recorrer un
total de 395 kilémetroa. ;Cuantos kilémetroa le faltan por recorrer?

DATOS [OPERACIONES]

Harecorrido.......... hm
en bicicleta.

Recorrera en total
oo RMU

[RES UL TADO] {1 lsabel le faltan por recorrer .......... kilémetros.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p_169) Tesoler problemas de resto sin levar con nimeros naturales hasta 399, - Reuonr b plademiznley L operaciones el s cuanl o hoscolenie & oot ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Claudia salic-de su casa con 375 euroay, en unnegocio; de compréuna

camiseta de 52 eurcd. ;Cudnte dinerco le quedc a Claudica?
[OPERACIONES]

Claudia. salié con

Se compré una
camiseta d .......... eurca.

[RESULTADO] {1 Claudia le quedaror.......... eurcd.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2"_Op_169) Resclver problemas e restn sin licvar connimercs noturales Raste 399, ~Teourd ey oo et s s ot rooeomsic

- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

(lara abric- una libreria. g primera semana vendic- 137 novelas y la
semana, diguiente vendic-132. St tenia 399 novelas al abrir au negocio,
seudantas novelas le quedaron despues de las dos primeras semanas?

[ommcaoms]

la primera semana

1a sequnda. semana

Tenia........... novelas.

(ResuLTapo] 9 quedarenpor vender .......... novelas.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2°_0p_169) Tesoler problemas de resto sin levar con nimeros naturales hasta 399, - Reuour lea Lrn o haehlencle realde ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Enun naranjo-habia 376 naranjas, noa comimes 2.3 y,se cayeron otras
112 naranjas por el viento. ;Cudnias naranjas quedaron en el arbol?

[om.rmmom-s]

&n el naranjo habia

Nos comimes

Se cayeron

(Resuttavo] Eneldrbol quedaron.......... naranjas.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2" _Op_169) Resclver problemas de resta sin llevar con niimercs nofurales hasta 399. - Reuura o2 L s haeblercl# reallod o ale

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

‘Rubén ha comprade 206 canicas. St tiene que Wevar a clase 358
canicas, ;cudntas canicas maa tiene que comprar?

DATOS [OPERACIONES]

‘Ha comprado

Tiene que Wevar

[RES UL TADO] ‘Rubén tiene que comprar .......... canicas.

Vicente Molinere Claramunt



- Heconocer loa dtoa esenclales dmmp ahlrmu. hudutmmplmurmm, el procese sequide iy los soludones chlenidos

(2°_0p_170) Resclver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 399. Hesar ol planteaienton las e e hacblnide . resllade coecte.

Manifestor el guale por mwmuul( lmduhnuma.ol Mruceuwlwulaw.

lidia ha saltado 118 veces sequidas a la cuerda. ‘Roberto ha
saltado 375. ;Cuantas veces menos ha saltado |idia que ‘Roberto?

DATOS [OPERACIONES]

‘Roberto ha saltado

(ResuLap0 ) qidiaha saltado.......... veces mencs que Reberte:

Vicente Melinero Claramunt
, - Heconocer loa datos esenciales de un pr ahlrmu. hudutmmplmurmm, el procese sequide iy los soludones chlenidos
(2°_0p_170) Resclver problemas de resta levande con niimercs naturales hasta 399. B o parsainior s cpure e eha o d sl ot

Mandfealar  quale pes Lo pres eaentacién dmmmql]rqmd.r \«.llrn]: 1) auss reaullades.

Cn un transatlantico grande vigjan 383 peraonas. £n uno pequenc
vigjan 134. ;Cuwantas personas mas lUeva el transatlantico
grande?

DATOS [OPERACIONES]

{n el transatlantico grande
vigjan .......... peraonaa.
{n el transatlantico pequeno
vigjan .......... peraonaa.
n el transatlantico grande vigjan ..........

[RESULTADO] p?,r mﬂAqUBmeL[r HAnti peq o

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa diloa esenclales de un ahlrmu. lnujutmmpmm el proceso sequide y lns soluclones chlenidas
(2°_0p_170) Resolver problemas de resta levande con niumeros naturales hasta 399. e —————— T S v

Manifestor ¢ quale por lnptmuuuld' lmd uluunao.vlw cidleules jsns resulindco.,

En un partido, el equipe Cuadros ha consequido 326 puntos y el
equipc ‘Rayas, sclo 109. ;Cuantes punics mencs ha marcado el
equipc Rayas?

[OPERACIONES]

CLequch} de Cuadros ha

(resurrano) &l equipo de Rayas ha consequido ......... puntos
menoa que el equipo de Cuadros.

Vicente Melinero Claramunt
o , - Heconocer loa diloa esenclales de un |1 ahlrmu. hnujutmmplmurm el proceso sequide y lns soluciones chlenidas
(2°_0p_170) Resclver problemas de resta Ulevandeo-con nimercs naturales hasta 399. Hessar ol planteamlento y s op s caandeno s ol d sl ot

Mandfeatar e quale per Lo preacnincdn crdenndn y Umpla de los edleides iy s resullades.

‘Durante una jernada de trabajo, un barco pesquerc ha capturade

197 truchas y 334 calamares. ;Cuantas truchas mencs que
calamares ha capturado?

DATOS [OPERACIONtS]

‘Ha capturade

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos \mv\rlumdmmp ahlrmu. hnujutmmplmurm el proceso sequide s soluciones chlenidos.

(2°_0p_170) Resolver problemas de resta levande con niumeros naturales hasta 399. Hesbar ol plantcamiento y las s cande o s ha obteido el reslads et

Manifestor ¢ quale por mwmuuuld' lmd uluunao.vloe cidleules jsns resulindco.,

n una fruteric hay 185 sandias y 353 melones. ;Cudnias
sandias menocs que melones hay?

DATOS [OPERACIONES]

4 ’
[RESULTADO] tn la fruteria hay ......... sandias mencs que
Vicente Melinero Claramunt
(2°_0p_170) Resclver problemas de resta levande con niimercs naturales hasta 399. s el s s e lbfmf: u““m”ffiut“i‘;.‘i“‘“"“ R
Manifeatar e quate por la presentncidn crdenndn y lmpia de los cilenlos y aus reaulladse.

¢n la piscina municipal hay 368 personas. De ellas, 119 estan
tomando el aol, y el resto se estan banando. ;Cudntas peraonas se
eatan banando?
[OPERAC]ONES]
Cn la piscina hay,
.. peraonaa.

Catan tomando el sol
everenees PETOONQA.

[rResutTapo]  enla piscing se estdn baiador.......... peraonas.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dtoa esenclales dmmp ahlrmu. hudutmmplmurmm, el procese sequide iy los soludones chlenidos

(2°_0p_170) Resclver problemas de resta llevande con nimercs naturales hasta 399. Hesar ol planteaienton las e e hacblnide . resllade coecte.

Manifestor el guale por mwmuul( lmduhnuma.ol Mruceuwlwulaw.

En la calle Numancia hay 316 farclas. €n la calle Segovia, 382.
+Cudntas farclas mas hay en la calle Segovia?

DATOS [OPERAC]ONES]

En la calle Numancia

(kesuiiano) n la calle Segovia. hay .......... Jarolas mas que
en la calle Numancia.
Vicente Melinero Claramunt
- Heconoeer Lo dnlos esenclalea de un problema, | situncidn plontenda, el proceso sequide y los soluciones obtenidns.
(2°_0p_170) Resclver problemas de resta levande con niimercs naturales hasta 399. Rar ot plrcaniclo s ol cunde o e o ot

¢n la huerta de mi abuelo se han reunido 341 caracoles. Como
tenian. hambre, 263 se han marchadco en busca de comida
¢,Cuantoa caracoles quedan en la reunién?

DATOS [OPERACIONES]

¢n la huerta se han




